

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Задача пропаганды
в современных условиях

На днях в управлении Института состоялось партийно-комсомольское собрание, обсуждавшее постановление ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях» и о состоянии идеологической работы в партийной организации управления.

Докладчик тов. Скворцова говорила о том, что в постановлении ЦК КПСС намечена программа идеологической работы партии, определены ее содержание, формы и методы в период развернутого строительства коммунистического общества в нашей стране. В постановлении выражается уверенность, что партийные организации повсеместно обеспечат усиление идеологической работы, будут настойчиво добиваться, чтобы пропаганда идей марксизма-ленинизма стояла на уровне современных задач, плодотворно служила делу коммунистического воспитания трудащихся.

Отметив положительное в работе парторганизации управления в области партийной пропаганды, докладчик и выступавшие в прениях остановились на недостатках. Неудовлетворительно еще

качество занятий в некоторых кружках и семинарах, особенно в семинаре самостоятельно занимающихся и кружке комсомольцев. Плохо организована лекционная пропаганда.

На собрании было решено привлечь беспартийных сотрудников управления в существующую сеть политической учебы и организовать дополнительную один или два кружка текущей политики.

Еще до собрания партбюро утвердило план проведения агитационно-массовой работы с коллективом управления. Был обновлен состав агитаторов и проведено с ними совещание.

После оживленных прений партийно-комсомольское собрание приняло решение: выполнение постановления ЦК партии, особое внимание уделить улучшению политической учебы коммунистов и комсомольцев, усилить культурно-воспитательную работу среди беспартийных. Решено также немедленно возобновить работу агитаторов среди населения.

В. Шванев,
секретарь парторганизации
управления Института.

В кружке текущей политики

На очередном занятии кружка текущей политики в гараже Института слушатели приступили к изучению материалов IV сессии Верховного Совета СССР. Хорошо, доходчиво изложил материал пропагандист кружка В. М. Сидоров. Говоря о великих победах в строительстве коммунизма, он использовал данные из доклада тов. Хрущева Н. С. и сообщения Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР «Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР за 1959 год». Затем пропагандист рассказал о борьбе Советского Союза за смягчение международной обстановки и предложении Советского правительства о всеобщем и полном разоружении.

Однако в проведении занятия

куружка имели место и недостатки. Говоря об итогах выполнения народно-хозяйственного плана за 1959 год, пропагандист должен был использовать и местный материал нашего города и транспортного отдела Института, но он этого не сделал.

Не благополучно обстоит дело и с организацией занятий. Из 29 слушателей кружка 13 человек отсутствовали на занятии по различным причинам.

Партийному бюро цеховой парторганизации транспортного отдела Института следует взять под контроль работу кружка и более требовательно относиться к повышению политических знаний каждого коммуниста.

А. Цветнов,
заведующий кабинетом политического просвещения ГК КПСС.

СЕМЬЯ И ШКОЛА

УСПЕХ обучения и воспитания зависит не только от труда учителя, но в большей мере и от той активности, организованности и творческой инициативы, которые проявляются в ученье сам школьник. А это тесно связано с его домашней обстановкой, с тем контролем и умелой помощью, которые осуществляют родители. К сожалению, некоторые родители не умеют, а подчас и не хотят установить контроль за учебой своих детей, оказать им действенную помощь.

В четвертом классе «В» слабо учится Вова Застрекин. У него нет настоящего прилежания, стремления к учебе. Мальчик очень нуждается дома в помощи, но ни папа, ни мама, ни сестры не интересуются его занятиями. Сложившиеся между родителями нездоровые отношения тожеказываются на учебе сына.

Зоя Апраксина — непослуш-

ная, своенравная девочка. Мама зачастую бывает бессильна заставить ее чисто выполнить задание, переписать выполненную небрежно работу, а у папы, видимо, на это не хватает времени. Вот и остается девочка вне контроля. Правда, у нее нет плохих оценок, но ведь Зоя могла бы учиться гораздо лучше.

Родители Коли Кухарева, Саши Шарапова, Саши Пименова, Вали Широкова начинают интересоваться учебой своих сыновей лишь после того, как мальчики получат «двойки». Систематического же, повседневного контроля и помощи нет.

НЕРЕДКИ случаи, когда родители подменяют помощь подсказкой. Многие домашние задания Толи Широкова можно оценить на «пять». Но стоит его с той же задачей вызвать к доске, и он не находит к задаче ответа, не знает подчас даже, с чего начать ре-



А. П. Чехов и Л. Н. Толстой.

Чеховские дни
в городе

В среду сотрудники городского отделения милиции собирались в одной из своих комнат, чтобы послушать беседу преподавателя русского языка и литературы средней школы № 3 Варвару Сергеевну Ревицкой «О жизни и творческой деятельности А. П. Чехова».

Более часа собравшиеся с большим вниманием слушали Варвару Сергеевну. По окончании ей было задано много вопросов, особенно по пьесе «Вишневый сад».

Сотрудники горячо благодарят Варвару Сергеевну за квалифицированную, доходчивую беседу и надеются, что такая встреча будет не последней.

Из писем А. П. Чехова

Все мы народ и все то лучшее, что мы делаем, есть дело народное.

☆ ☆ ☆

Где речь идет о срочной работе и о данном слове, там я не принимаю никаких оправданий. Не принимаю и не понимаю их.

☆ ☆ ☆

У меня физическое отвращение к бране, направленной к кому бы то ни было.

☆ ☆ ☆

Кто не умеет радоваться чужим успехам, тому чужды интересы общественной жизни и тому нельзя давать в руки общественное дело.

☆ ☆ ☆

Какое наслаждение уважать людей.

В исполкоме горсовета

На заседании исполкома Дубенского горсовета 28 января был поднят вопрос об улучшении торговли хлебобулочными изделиями в городе. Этот вопрос был подготовлен и вынесен на заседание исполкомом здравоохранения и торговли.

Члены исполкома всесторонне обсудили вопрос и единогласно пришли к выводу о необходимости проведения капитального ремонта помещения завода, устаревшего в технологическом процессе, усилить механизмы труда рабочих. Также намечены меры по устранению недостатков в продаже хлебобулочными изделиями.

Технический Совет действует

На днях состоялось очередное заседание технического Совета бриза Института под председательством доктора технических наук А. Г. Зельдовича и членов Совета — начальника экспериментальных механических мастерских К. А. Байчера, начальника радиогруппы С. И. Воробьева, начальника сектора опытно-конструкторского бюро Р. А. Серебрякова, начальника цеха водоснабжения И. В. Асанова и других.

На Совете были рассмотрены рационализаторские предложения старшего инженера Н. Малашкевича и старшего механика Н. Коржева (регулятор напряжения для синхронного генератора агрегата 20—25 человек). Руководству Постникова предложено создать нормальные условия для работы бриза.

И. Пурин не склонен к рационализации, а характером проходит

На пленуме горкома профсоюза

В прошлый четверг состоялся пленум горкома профсоюза председателя местных профсоюзов тт. Малашкевича и Бескровного.

С докладами о состоянии и мерах улучшения производственно-массовой работы в Лаборатории высоких энергий и в опытно-конструкторском бюро выступили Кулюкин, Костырко, Альбин, Макаров и другие.

Семинар пропагандистов

Состоялся очередной семинар пропагандистов текущей политики.

На семинаре пропагандисты получили инструкцию и методику изучения материалов четвертой сессии Верховного Совета СССР, рассчитанного на два занятия.

лично. Прилежная, усидчивая, она начинает выполнять домашние задания, как указано в режиме дня школьника, ровно в четыре часа. Вечером приходят с работы ее родители и проверяют Люсины тетради, слушают рассказы по устным предметам.

Очень хорошо учится Митя Лебедев, и в этом тоже сказывается систематический контроль родителей. Они дают мальчику домашние диктанты, дополнительные самостоятельные задачи на пройденный материал.

Хорошо помогают школе в воспитании и обучении детей родители Шубина, Евдокимова, Быкова, Жданова, Игнатова, Игнатенко, Кораблева, Маркелова, Мельникова, Зудина, Рихвицкий, Орлова, Сергеева, Сташков, Янковская, Федорова и другие.

Очень важно, чтобы родители хорошо знали единые требования к учащимся и выполняли их. О единых требованиях мы говорим постоянно, но отдельные папаша и мамаша

почему-то не сразу привыкают к нашим словам.

В начале первой недели в семье Постниковых скандал. Олег опаздывал на уроки, и живет он рядом с школой. Я писала замечания в тетради, виновнику, говорила об исправлении мамой. И все-таки продолжались. Тогда Женю приглашали Ирине Михайловой. Мальчик начал приходить и с тех пор тщательно свое слово. В эти вечные, помогает мама.

Не все ученики выслушивают одно из правил поступать в школу чистыми, одетыми, одетыми, привычками. Оставшиеся на второй неделе Шарапов и Коля Быков приходили в класс в мятой форме, в мятой форме, с грязными ботинками, с грязными ботинками или в грязных ботинках. Ребята их обижали, даже воротнички теперь Саша и Быков.

На благородном поприще

Вернуть человеку трудоспособность, избавить его от тяжелого недуга — что может быть благороднее этого? Улыбка выздоравливающего является лучшей наградой для врача.

дели вопрос и наименование завода. В частности, центра завода, устранив механизацию странению недостатков

т действует

иального напряжения).

ник для демонтажа коподшипников), токаря, инженера А.

, токаря Н. Дубинина, инженера М. Широкова

блечение для расточки винта придет, так как хорошо

ает разобрал и ять пред

ых рационализаторских

тати, помещение, в

ает Совет бриза в

— 25 человек, счи

руководству Института

ль нормальные услов

ы бриза.

И. Пурцева

а профсоюз:

сатели местных ком

юза тт. Мадашкин

овский.

докладам развернулись

ые прения, в которых

участие товарищи Тол

ини, Костырко, Комар

акаров и другие.

С интересом отнеслись к кон

ференции и покупатели. В 19

часах магазин был переполнен.

Считают о работе магазина выступ

ила заведующая А. П. Чистова,

предложениями и замечаниями

14 человек.

В магазине всегда много раз

личных товаров — такую мысль

выразили в своих выступлениях

покупатели тт. Плотицын, Михай

на два занятия.

олучили инструкта

твторой сессии Вс

иантистов

ропагандистской кру

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

